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                            Добродошли прваци! 

Генерација првака школске 2022 ∕ 23. године 

 

 

 
Ученици 1/1 са учитељицом Јасмином Мавреновић 

Првог септембра, у Дому културе у Добановцима уз тонове државне химне и 

срдачну добродошлицу директора школе Венере Ристић-Стевановић, свечано је 

започета школска година за прваке. Добродошлицу првацима пригодним 

програмом пожелели су ученици 4/1 одељења заједно са учитељицом Јеленом 

Алексић. Приредбу су пратили елементи наше народне традиције уз игре и песме 

КУД-а „Будућност“. 

Ове школске 2022/23. године у први разред је уписан 81 ђак. 
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Ученици 1/3 са учитељицом Наташом Павловић 

Ученици 1/2 са учитељицом Милицом Бабић 



3  

  

  

Крајем септембра и почетком октобра 2023. године  

ученици другог, трећег и четвртог разреда су са  

својим учитељицама боравили у хотелу Хеба,  

на планини Дивчибаре.  

Уживали су у шетњама и упознавању  

планинских предела Дивчибара и обронака планине  

Маљен.У сећању ће носити ову ваздушну бању,  

ризницу здравља, очувану природу. 

 Радо ће се сећати и утабане пешачке стазе која  

вијуга кроз стабла борова и бреза.  

Ученици су имали прилику да упознају Дивчибаре  

од Црног врха (1096m) , преко Великих плећа до  

Краљевог стола, Љутог крша ка Голупцу и Паљби.  

Научили да разликују бели и црни бор.  

Освајали су планинске врхове, спуштали се  

зип лајном преко потока, возили се возићем и 

 посматрали јесењи пејзаж Дивчибара. 

Незаборавне журке у дискотеци и на отвореном,  

игра око логорске ватре и величанствен ватромет  

остаће свима у лепом сећању. 

Настава у природи ‒ Дивчибаре 
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Дечја недеља  

 
Почетком октобра 2022. године ученици наше школе су уживали у активностима 

које је организовала учитељица Татјана Рајковић поводом обележавања Дечје 

недеље. 

У понедељак, 3. октобра ученици од I до III разреда гледали су позоришну 

представу ,,Цеца Переца“ у Дому културе у Добановцима. 

У уторак, 4. октобра организовани су турнири у фудбалу и ,,између две ватре“ за 

ученике III и IV разреда. Ђаке је посебно обрадовала посета ватрогасаца који су 

деци причали  о опасним ситуацијама које могу довести до пожара и о томе како се 

треба понашати када се пожар деси. 

У среду, 5. октобра организовано је цртање кредама у боји у дворишту школе за 

ученике II разреда. У Сурчину је организован Ђачки парламент за ученике старије 

смене. 

У четвртак, 6. октобра била је промоција бадминтона за ученике од I –IV разреда. 

У петак, 7. октобра организована је промоција аикида за ученике од I –IV разреда, а 

за ученике од  V до VIII разреда турнир кошарке. 
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Матурска екскурзија 

Матурска екскурзија ученика осмог разреда реализована је од 13. до 15. 

октобра 2023. године. Седамдесет седам ученика у пратњи својих 

одељењских старешина обишло је знаменита места у Крушевцу (црква 

Лазарица), Нишу (Археолошки музеј, брдо Чегар, Ћеле – кулу, Спомен парк 

“Бубањ”, Логор “12. октобар”, Казанџијско сокаче, тврђаву), али и 

природни феномен Ђавољу Варош. 

 

 

 

 

Ђаци су лепо реаговали на свако од знаменитих места које су обишли. 

Пажљиво су слушали кустосе на оним локацијама где су они били. 

Нетремице су гледали и поставке у музеју, Ћеле-кули, обилазили комплекс 

“Бубња”, пажљиво слушали кустоса у логору, обилазили све поставке у 

њему, ишчитавали написано, посматрали материјалне доказе, који су 

остали од логораша, посматрали рупе у огради од непријатељских метака, 

кобну жицу на којима су губљени животи. За њих је било импресивно 

казивање и Селомира Марковића Селета на Чегру, који је направио читав 

перфоманс причајући им о чувеној бици, о војводи Синђелићу, говорећи им 

стихове “И мртви говоре – то ћути камење!” Уживали су и у обиласку 

Ђавоље Вароши упркос киши и слушали легендарну причу о окамењеним 

сватовима, палили свеће у дрвеној црквици посвећеној Светој Петки. 

Шетали су пешачком зоном Ниша очарани чувеним Казанџијским 

сокачетом у коме су се сликали крај скулптура Сремца, Калче и верног пса 

Чапе, али и поред спомен-чесме посвећене Стевану Сремцу. Мали 

матуранти су уживали и у обиласку и шетњи Нишком тврђавом, где су 

,такође, могли да виде знаменитости које су настајале готово у трајању од 

два миленијума. Видели су како ова тврђава живи уклапајући културне 

садржаје и музичке догађаје у своја здања. Видели су места где се одржавају 

чувени Филмски сусрети, култни Џез фестивал “Нишвил” и најбољи 

концерти на отвореном усред невероватне акустике, која је један од 

заштитних знакова ове прастаре тврђаве. Уживали су и у вожњи возићем, 

чувеним “Ћиром“. 

Ова генерација матураната је обилазила ова српска знаменита места на 

којима се стварала историја, прошла делом Нишавским и Топличким 

округом препуна утисака са заједничком жељом да их у будућности поново 

посети. 
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Обележавање Дана ослобођења Добановаца у 

Другом светском рату 

15. октобра 2022. године обележен је Дан ослобођења Добановаца у Другом светском 

рату у присуству представника Градске општине Сурчин, Месне заједнице Добановци 

и  чланова удружења потомака ратника ослободилачких ратова.  

Након полагања венаца на споменик у центру села одржан је програм у којем су 

учествовали ученици наше школе, чланови рецитаторске секције наставнице српског 

језика Јасмина Арсић. Ученице Ана Алексић и Наталија Михаљица су рецитовале 

песму Бранка Ћопића „На Петровачкој цести“, а Виктор Чањи је рецитовао песму 

Нене Ивошевић „Коњух планином“. Музичку пратњу виолином извела је Анка Нола. 

Наставница историје Гордана Марковић је била координатор овог културно-

историјског догађаја. 

 

 

Фотографија је преузета са сајта Градске општине Сурчин 
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  Обележавање Дана сећања на жртве 

Првог светског рата 

 

8. новембра 2022. године, у порти Храма  

Светог Николе у Добановцима обележен 

је Дан сећања на жртве Првог светског 

рата. Представници општине Сурчин и 

чланови удружења бораца одали су 

почаст жртвама Првог светског рата 

полагањем венаца на споменик. 

Ученици наше школе, чланови 

рецитаторске секције наставнице 

српског језика и књижевности Јасмине 

Арсић, Стефан Рајачић, Виктор Чањи и 

Лазар Грбић у сарадњи са Културним 

центром Сурчина пригодним програмом 

су увеличали церемонију полагања 

венаца.  

Наставница историје Гордана Марковић 

је била координатор овог културно- 

историјског  догађаја. 

  

 

Фотографија је преузета са сајта Градске општине Сурчин 
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                                Д А Б А Р 

МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ 

ИЗ РАЧУНАРСКЕ И ИНФОРМАТИЧКЕ        

ПИСМЕНОСТИ 

Ученици од првог до четвртог 

разреда су учествовали на 

школском такмичењу Дабар 

од понедељка 21.11. до петка 

25.11.2021. године. 

Такмичење је организовала 

учитељица Драгица Ванка-

Муришић. 

На занимљив и интерактиван 

начин кроз ово такмичење 

ученици се упознају са 

областима рачунарства и 

информатике. Задаци су 

осмишљени тако да код 

ученика развијају вештине 

решавања проблема, 

алгоритамски начин 

размишљања и  логичко 

решавање проблема. 
 

Ученици од петог до 

осмог разреда су 

учествовали на школском 

такмичењу Дабар од 

понедељка 15.11. до 

петка 19.11.2021. године. 

Такмичење су 

организовали наставници 

информатике и 

рачунарства Данијела 

Митић и Владан 

Димитријевић.  

 

Такмичење је први пут организовано 2004. године 
у Литванији, а у Србији школске 2013/14. године.  
До сада је организовано у више од 60 земаља 
широм света. 
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Након пријаве сваки ученик је имао  

40 минута за решавање  седам задатака. 

 

Најуспешнији ученици такмичења Дабар  

У категорији МикроДабар: 

1. место: Лазар Воркапић 1/1 

                Страхиња Спасовић 2/4 

2. место: Никола Ристић 2/4 

                Данило Ћећез 2/4  

3. место: Софија Николић 1/2 

                Матеја Николић 2/3 

 

У категорији МилиДабар: 

1. место: Марија Рајачић 3/2 

                Софија Узелац 4/1 

2. место: Петра Лапчић 4/4 

                Страхиња Илић 4/4 

                Дуња Стефановић 4/4 

3. место: Иван Анђелковић 4/4 

 

У категорији КилоДабар: 

1. место: Михајло Чолаковић 6/3 

2. место: Милица Врањеш 6/1 

3. место: Анастасија Аџић 6/1 

 

У категорији МегаДабар: 

1. место: Уна Летуница 8/3 

2. место: Јана Стевановић 7/1 

3. место: Виктор Чањи 7/3 

 
 

Похвале за све учеснике,  

а посебно за ученике 3/1 који су   

свесрдно помагали у реализацији  

такмичења. 
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Обележавање Дана школе 

Свечаност поводом обележавања Дана школе је одржана 23. новембра 2022. 

године у новој сали Дома културе. 

Наставница српског језика и књижевности Гордана Вучетић је заједно са великим 

бројем учитеља и наставника  припремила програм са темом  “Ђачко доба“ 

Директорка школе Венере Ристић-Стевановић је поздравила све који су дошли да 

увеличају ову свечаност, представнике Градске општине Сурчин, Месне заједнице 

Добановци, директоре школа са територије општине Сурчин, наставнике, велики 

број родитеља и ученика. У свом говору истакла је значај образовања ученика и 

развијања њихових талената. Дан школе ученицима и запосленима честитао и 

председник општине Сурчин Стеван Суша. 

Директорка школе је награђеним ученицима за најуспешније ликовне и литерарне 

радове на теме: “Баш је лепо бити ђак”, “Моји ђачки дани” ,” Ја као ђак” , “Ђаче сам 

малено” уручила књиге. 

Награђени ученици за литерарне радове су: Александра Петровић 4/2, 

Страхиња Илић 4/4, Марија Павић 4/2, Емилија Ђерковић  8/2, Искра Радмило  7/2 и 

Анђела Андрић  8/3.  

Награђени ученици за најуспешније ликовне радове су: Јован Радмило  3/1, Дуња 

Пантић  2/1, Хелена Лапчић  2/1, Стефан Арсић  8/2, Никола Костић 7/1 и Катарина 

Живанчевић 7/3.  
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Фотографије су преузете са сајта Градске општине Сурчин. 
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Квиз „Шта знаш о Сремцу и његовом делу“ 

5.децембра 2022. године, у нашој 

школи, одржан је већ традиционални 

квиз “Шта знам о Сремцу и његовом 

делу?” У њему су учествовали 

ученици од четвртог до осмог разреда 

Свака екипа  је имала по три члана. 

Ученици су одговарали на питања о 

животу и делу писца чије име с 

поносом носи наша школа. До самог 

краја квиза било је неизвесно ко ће 

победити јер су поједине екипе биле 

одлично припремљене. 

На крају је победила екипа 5/3, која је 

за нијансу била боља од екипе 8/2. 

Ученици победничке екипе, Владимир 

Михаљица, Алекса Чањи и Лазар 

Мајић, награђени су пригодним 

књигама. 

Реализатор квиза Гордана Вучетић се 

захвалила учитељима и наставницима 

који су својим присуством подржали 

квиз и помогли да све протекне у 

пријатном такмичарском духу. 
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Слатки караван 

И ове школске 2022/23. године, у периоду од 28. новембра до 15. децембра, у нашој 

школи је спроведена хуманитарна акција “Слатки караван“. Акција слатке помоћи деци 

– нашим малим херојима, социјално угроженој деци која живе на северу Косова и 

Метохије, у централном Косову, Косовском поморављу и у српским енклавама у 

Метохији. 

Ученици од првог до осмог разреда су показали да поседују хуманост и имају велико 

срце; да разумеју шта значи порука да наше мало некој другој деци значи много. 

Координатор акције је била учитељица Жаклина Лазаревић. 

У оквиру Пројектне наставе ученици 4/3 су осмислили плакате које су залепили по 

холовима школе како би обавестили своје другаре да донесу  слаткише или сланише за 

новогодишње пакетиће деци са Косова и Метохије. Акција је била веома успешна. Ове 

године прикупљена су 32 велика џака слаткиша, грицкалица, сокова… 

16.12.2022. године „Слатки караван“ је кренуо из наше школе на пут ка свом циљу ‒ да 

новогодишњи пакетићи обрадују што више деце која живе у тешким условима. 
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Новогодишњи базар 

Пред крај првог полугодишта, 23.децембра 2022. године, одржан је Новогодишњи 

вашар који су организовали ђаци и учитељице млађе смене. 

Учествовала су сва одељења четвртог разреда, ученици III 2, III3, II1, II3 и II4. 

Штандови свих одељења која су учествовала у вашару били су распоређени у 

ходницима школе. Атмосфера је била сјајна, ученици весели и насмејани ,а 

посетиоци, родитељи, баке, деке, као и ученици других одељења млађе смене,  

одушевљени.  
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Ученици 3/4 са учитељицом 

Јеленом испред чесме Југовића. 

Вашар је успешно завршен, а део прикупљеног новца, употребиће се за 

куповину друштвених игара, вијача, лопти и осталих спортских реквизита, а 

део новца ће бити усмерен у хуманитарне сврхе. 
 

Свашта је ту могло да се види и купи, од новогодишњих честитки, слика, украса, 

до различитих подметача и кутија направљених вредним радом наших малих 

ђака. 
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Школска слава Свети Сава обележена је 27. јануара 2023. године Свечаном 

академијом  „Савин пут“ чији је идејни творац наставница српског језика Јасмина 

Арсић. На сцени Дома културе хор са оркестром је певао песме у славу нашем 

просветитељу Светом Сави под диригентском палицемо наставнце музичке културе 

Соње Здравковић 

Директорка школе је поздравила све присутне у сали Дома културе и честитала 

славу наставницима и ученицима школе. 

Награђенима за ликовне и литерарне радове је уручила књиге. 

Ученици награђени за ликовни рад са темом „Свети Сава“ су: Јована Богдановић 

4/2, Мила Живковић 4/2, Немања Ранђеловић 3/3, Александра Шекарић 8/3, Тамара 

Пастор 7/3, Андреа Витиз 5/2. 

Ученици награђени за литерарне радове су: Страхиња Илић 4/4, Алекса Крајновић 

4/3, Богдан Јеврић 4/3, Стефан Глигоревић 7/1, Уна Летуница 8/3, Александар 

Антић 7/2. 

Након приредбе школска слава је уприличена у просторијама школе резањем 

славског колача.   

 

Светосавска академија 
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Масленица 

У нашој школи, као и претходних година, обележен је један од највеселијих руских 

празника  Масленица. Масленица је празник којим се обележава крај зиме и почетак 

пролећа. Седам дана уочи Великог поста, Русија прославља овај древни, словенски 

пагански празник, када цела земља пече палачинке. То је празник који се дочекује са 

радошћу и испуњен је многим обичајима и општенародним весељем. Масленица се слави 

целе недеље у домовима, ресторанима, на улицама, трговима. Јер, верује се, ко проведе ту 

седмицу у досади и гладовању, целе године неће имати среће. Ове године је празник 

обележен од 28.02 до 06.03.2022. Ученици наше школе су тим поводом правили паное, 

руске сувенире, страшила (симбол Масленице), припремали рецитације...  

Блини (палачинке) су главно јело у дане Масленице. Оне симболизују сунце и долазак 

пролећа. Ученици од петог  до осмог разреда су учествовали у презентацији и допринели да 

празник буде успешно обележен. 

С Масленицей! 

                       Наставнице руског језика: Бригита Ђокић и Нада Дамљановић Шуњеварић 

                                                   

На спортском терену у организацији наставнице Јелене Николић су одржана такмичења 

од петог до осмог разреда: надвлачење конопца, трка у врећама, ношење лоптице у 

кашици, трка „Три ноге“. 

Ове године је Александра Куртеш новинар дневног листа „Политика“ написала чланак о 

нашој школи и овом лепом руском празнику. 
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Васкршњи вашар 

Сваке године ученици жељно ишчекују Васкршњи вашар. Тада се они кроз забаву уче 

тимском раду и предузетничком духу. Ове године Васкршњи вашар је уприличен 7. априла 

2023. године. 

Марљиво, са пуно стрпљења и уз помоћ маште, веште руке ученика нижих разреда 

направиле су познате васкршње мотиве на честиткама, корпицама пуних шарених јаја, 

шареним украсима...  Све су то припремали у току наставе заједно са својим учитељима.  
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   Уместо књига и свезака школске клупе су биле испуњене празничном декорацијом.  

Ходници школе били су препуни родитеља, бака и дека који су  дошли да подрже мале креативце. 
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  Мале олимпијске игре 
 

Ученици наше школе узели су учешће у такмичењу на ,,Малим олимпијским играма“, које 

су се ове школске године одржале у нашој школи. Учествовала су три одељења првих 

разреда, четири одељења других и три одељења трећих разреда. 

Све то је организовала наставница физичког васпитања Јелена Николић.  

Ученици су били пуни спортског духа и позитивне енергије.  

За успех су награђени медаљама.  
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НАШИ УСПЕСИ 

 

Читалачка значка 

Читалачка значка је манифестација која се организује у општинским библиотекама које су у 

саставу Библиотеке града Београда. Ученици имају задатак да прочитају препоручене књиге и да 

о прочитаним књигама воде читалачке дневнике. Такође, ученици имају могућност и да усмено 

излажу о прочитаним књижевним делима. Ученици могу стећи следећа звања:  Поштовани 

говорник, Поштовани писар, Велики поштовани говорник и Велики поштовани писар. Посебно се 

оцењују илустрације у читалачким дневницима, па се бира и најбољи илустратор. 

 

Поштовани писар 

Ученици 1/1: Весна Манчић, Маша Пејаковић, Александра Љуштина и Лазар Воркапић. 

Ученици 3/1: Петар Ловрић и Јулијана Митић. 

Ученици 3/3: Лана Марковић и Теодора Станковић. 

Ученици 4/2: Александра Петровић, Неда Манчић, Ленка Живанчевић и Марија Павић. 

Ученици 4/3: Емилија Митровић и Јован Стојановић. 

Ученици 4/4: Ана Ћосић, Роса Обреновић и Ања Лишанин. 

Ученица 6/1, Милица Веселиновић  

 

 

Поштовани говорник 

Ученици 1/1: Александра Љуштина, Лазар Воркапић, Нина Пилиповић, Весна Манчић, Маша 

Пејаковић и Анастасија Блануша. 

Ученици 3/1: Наталија Алексић, Јулијана Митић, Бојана Божић, Миљана Попадић, Николина 

Трифковић и Лена Јездимировић. 

Ученица  4/1 Николина Станковић  

Ученици 4/2: Ања Гаћеша, Марија Павић, Неда Манчић, Ленка Живанчевић 

Ученица 4/3 Емилија Митровић  

Ученица4/4 Ања Ћосић  

Ученица 6/1 Милица Веселиновић  

 

 

Велики поштовани говорник                        Велики поштовани писар 

Петар Ловрић 3/1                                                             Наталија Алексић 3/1 

Александра Петровић 4/2 

Јован Стојановић 4/3 

Роса Обреновић 4/4 
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Песничка сусретања деце и младих Београда 

На општинском такмичењу младих песника одржаном 8. децембра 2022. године,  

у ОШ 22.октобар“, у Сурчину ученици наше школе су имали могућност да покажу свој 

таленат. Песникиња Маја Белегишанин Ивановић је  наградила најбоље младе песнике. 

 

           Прво место                       Друго место                             Треће место                                       

    Михајло Остојић 7/3            Јован Стијановић 4/3                Страхиња Илић 4/4 

                                                              Лазар Грбић 7/3                         Анка Нола 7/3     

                                                                                                        Маја Јеленковић 7/2  

      

Општинско такмичење за најбољу дечију карикатуру 

„Мали Пјер“ 
10. марта 2023. године у ОШ „22. октобар“, у Сурчину одржано је такмичење „Мали Пјер“ 

на којем су учествовали ученици из шест основних школа на територији општине Сурчин.У 

категорији од првог до четвртог разреда учествовало је 92 ученика. У категорији од петог до 

осмог разреда учествовало је 97 ученика. Ученици наше школе су постигли следећи успех: 

                                    Прво место                       Треће место                                                          
                                      Александра Петровић 4/2            Александар Антић 7/2  

                                      Јован Стојановић 4/3                    Александра Леповић 5/2  

     

 

           Општинско такмичење рецитатора „Песниче народа мог“  

 
Оштинско такмичење рецитатора „Песниче народа мог“ одржано је 23. марта 2023. године у 

ОШ „22. октобар“. Председник жирија била је истакнута уметница Бранка Пујић. 

Запажени су наступи ученика наше школе: 

 

                                Друго место                                Треће место 
                                     Наталија Михаљица 7/3                     Ана Алексић 7/3  
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Српски језик и књижевност- Беседништво- општинско такмичење 
 

21. децембра 2023. године одржано је општинско такмичење у беседништву, у ОШ „Вук 

Караџић“, у Сурчину. Тема беседе је била мисао Душана Радовића: „Онај ко уме да воли не би 

требало ништа друго да ради“. Чланови жирија су били : професор српског језика и 

књижевности Жаклина Симић, професор енглеског језика и књижевности Цица Станић и 

протојереј Храма Светог великомученика Димитрија на Новом Београду, Владимир Замахајев. У 

такмичењу је учествовало осам ученика. Нашу школу је представљао ученик Виктор Чањи и 

освојио је награду за најбољу писану беседу. 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Књижевна олимпијада 
 

На општинском такмичењу „Књижевна олимпијада“ значајан успех остварили су ученици Лазар 

Грбић и Василије Пилиповић. 

 

Општинско такмичење:                                  Окружно такмичење 
 1. место освојио је Лазар Грбић 7/3                               Лазар Грбић 7/3 друго место 

 2. место освојио је Василије Пилиповић 8/2                 Василије Пилиповић 8/2 друго место 

 

Српски језик и језичка култура 
 

Општинско такмичење 
2. место: Василије Пилиповић 8/2 

3. место: Вања Ђорић 5/1  

                Урош Гајић 5/1  

                Владимир Михаљица 5/3  

                Уна Павковић 6/3  

                Лазар Грбић 7/3  

                Наталије Михаљица 7/3  

                Емилија Ђерковић 8/2  

 

 

 

Окружно такмичење 
2. место: Лазар Грбић 7/3  

                Наталија Михаљица 7/3  

                Василије Пилиповић 8/2  

3. место: Вања Ђорић 5/1  

                Уна Павковић 6/3 
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Руски језик 

 
У Руском дому је 27. марта одржано финално такмичење у рецитовању поезије на руском језику 

„Очаравајући стихови“. 

Ово такмичење се одржава једном годишње у оквиру програма, посвећеног Светском дану поезије 

и окупља ученике основних, средњих школа и гимназија. 

Наши ученици Јована Стефановић 6/1,Теодор Ђорђевић 6/1 и Зое Мавразас 6/2 су наступили у 

категорији ученика основних школа и међу око 70 ученика показали своје умеће у рецитовању, 

представивши себе и школу на диван начин. 

Ученица Зое Мавразас је освојила 2. место на такмичењу, Јована Стефановић је изабрана да 

поново наступи на Концерту ученика основних школа  25 априла 2023. године у Руском дому, а 

Теодор Ђорђевић је похваљен за свој наступ. 

Честитамо нашим ученицима и радујемо се будућем поновном дружењу и наступу на великој 

сцени Руског дома! 

                                                             Наставница руског језика , Нада Дамљановић Шуњеварић 
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Математика 

 

                   Општинско такмичење                     Градско такмичење 
     1. место: Страхиња Илић 4/4                         2. место: Немања Ристић 4/2 

                      2. место: Немања Ристић 4/2 

 

                    

 

Математичко такмичење „Мислиша“ 

 
9. марта 2023. године у нашој школи је одржано такмичење „Мислиша“ у којем су 

учествовала 82 ученика. Циљ овог такмичења је мотивисање ученика да математику уче са 

задовољством и да решавањем занимљивих задатака развијају логичко-комбинаторне 

способности. И ове школске године такмичење је организовала учитељица Надица 

Миличевић. Најуспешнији ученици били су: 

1. место и учешће у финалу: Мила Јовић 2/1 

                                                 Никола Ристић 2/4 

2. место: Миона Обреновић 1/3  

 похвала: Душан Ђерковић 1/3  

                Немања Ристић 4/2 

Финале такмичења „Мислиша 2023“ одржано је 7. маја 2023. године у Београду.  

Мила Јовић 2/1 и Никола Ристић 2/4 су нас обрадовали првим местом. Честитамо! 
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Географија 

 

Опшинско такмичење                                 Градско такмичење 
1. место: Тадеј Ђукића 7/3                                         2. место: Немања Рајачић 8/3 

2. место: Стефан Рајачић 7/3                                                     Василије Пилиповић 8/2 

                Немања Рајачић 8/3                                    3. место: Тадеј Ђукића 7/3                                          

                Василије Пилиповић 8/2  

 

Хемија 

 

Опшинско такмичење                                   Градско такмичење 
2. место: Давид Живковић                                            2. место: Давид Живковић                                 

                Лазар Грбић 7/3  

3. место: Стефан Рајачић 7/3  

 

Историја 

 

Опшинско такмичење 
3. место: Исидора Ковачевић 6/2  

 

Музичка култура 

 

Општинско такмичење                             Градско такмичење 

„Златна сирена“                                              „Златна сирена“ 

 

 

Народна песма соло                                     
1. место: Анђела Готовуша 8/2  

2. место: Ана Дајковић 6/4  

 

Народна песма дует 
Анка Нола и Наталија Михаљица 7/3 

 

Народна песма терцет 
1. место: Анђела Готовуша 8/2,  

                Хелена Молдован 8/4 

                Алекса Молдован 8/4  

 

Класична соло песма 
1. место: Хелена Молдован 8/4  

 

 

 

 

 

 

Народна песма терцет 
3. место: Анђела Готовуша 8/2 

                Хелена Молдован 8/4  

                Алекса Молдован 8/4  

 

Класична соло песма 
1. место: Хелена Молдован 8/4  
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                                           Физичко васпитање - Атлетика  

                                                  Општинско такмичење 

 

Категорија 5. и 6. разред 
 

Скок у вис: Никола Зарић 6/1 прво место 

Бацање кугле: Алекса Стаменковић 6/2 друго место 

Штафета 4х100м екипно- треће место: Лука Двизац 6/4 

                                                                      Милош Медић 6/4  

                                                                      Михајло Чолаковић 6/3 

                                                                      Огњен Масал 6/4 

Скок у даљ: Валентина Поповић 6/1 друго место 

Бацање кугле:Милица Павић 6/2 друго место 

Трчање на 60 метара: Лука Двизац 6/4 друго место 

Трчање на 600 метара: Јаков Ћећез 6/4 треће место 

Скок у даљ: Огњен Поповић 6/4 треће место 

 

Категорија 7. и 8. разред 

 
Трчање на 300 метара: Павле Крстић 8/4 прво место 

Трчање на 800 метара: Богдан Матановић 8/4 треће место 

Бацање кугле: Александар Антић 7/2 прво место 

Скок у даљ: Уна Летуница 8/3 треће место 

Скок у вис: Невена Пилиповић 8/2 треће место 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Никола Зарић                                                          Алекса Стаменковић 
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             Огњен Поповић                                                            Милица Павић и Валентина Поповић 
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КАРИКАТУРА „МАЛИ ПЈЕР“ 
      На општинском такмичењу у дечјој карикатури „Мали Пјер“ , у категорији млађег             

      узраста ученик Алекса Крајиновић 3/3 је освојио 2. место. 

 

 

Екипна такмичења 

Општинско такмичење 

 

Категорија 5. и 6. разред   
                       

Кошарка 

Девојчице 5. и 6. разред друго место 

Дечаци 5. и 6. разред треће место 

Одбојка 

Девојчице 5. и 6. разред друго место 

Дечаци 5. и 6. разред прво место 

Фудбал 

Дечаци 5. и 6. разред прво место 

Рукомет 

Девојчице 5. и 6. разред треће место 

 

Категорија 7. и 8. разред 
 

Одбојка 

Девојчице 7. и 8. разред друго место 

Фудбал 

Дечаци 7. и 8. разред прво место 

Рукомет 

Дечаци 7. и 8. разред друго место 

 

Поносни наставници Боровић Дејан и 

Јелена Николић. 
 



  

  

  

42  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уна 

Павковић 

5/3 
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Носиоци Вукове дипломе и ђак генерације 

школске 2022/23. године 

 
На крају школске 2022/23. године наша школа броји девет носиоца Вукове дипломе:  

Ана Љуштина, Емилија Ђерковић, Василије Пилиповић, Богдан Миљковић, Вук 

Вуковић, Хелена Молдован, Ања Цветић, Немања Рајачић и Анђела Андрић. 

Ђак генерације је ученик VIII/2, Василије Пилиповић.  

Василије је учествовао је на многобројним такмичењима из српског језика, 

књижевне олимпијаде, хемије, географије и руског језика. Освајао је награде на 

општинским, градским и републичким такмичењима. Тренира атлетику и воли да 

свира гитару. 

На свечаном пријему који је уприличен у згради општине Сурчин председник 

општине Стеван Шуша је ученицима, њиховим родитељима, наставницима и 

директорима честитао на постигнутом успеху и пожелео им напредак у даљем 

школовању.  

 

 

 

 
 



  

  

  

44  

  

 

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Ове школске године настављамо традицију објављивања школског  

часописа, сада у електронској форми. 
  

Далеке 2004. године имали смо часопис 
  „Направи паузу“. Онда је 2013. И  

2014 . године почео „Свитац“ да обасјава школско небо занимљивим  

чланцима, радовима и успесима ученика.     

  Верујемо да ће нам електронски часопис бити једнако занимљив и  

привлачан и да ћемо бележити још пуно успеха наших уч еника. 
  

Школски часопис „Свитац“ бр.7    

годишње издање (септембар -јун)  2022/2023. школска година    

ОШ „Стеван Сремац“    

Маршала Тита 6, 11272 Добановци   

011/8465 - 645 ,  osss.svitac@gmail.com   

  

Уредничка екипа:     Драгица Ванка- Муришић ,        Ивана Тасић, Душица Цвијановић  , Јелена Кецман  и    

Данијела Митић . 
  

 


